
 
 

 

 

Παρασκευή 2 Οκτωβρίου 2020 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Μετεγκατάσταση της «Φροντίδας» στο κτήριο του ΙΚΑ Αρναίας 

 

Στο κτίριο του ΙΚΑ στην Αρναία, μετεφέρθηκε το σύνολο των διοικητικών υπηρεσιών της 

ΔΗΚΕΔΑ “η Φροντίδα”, αξιοποιώντας έτσι τους χώρους για τους οποίους ο Δήμος Αριστοτέλη 

πλήρωνε άσκοπα ενοίκιο από το 2018 και απελευθερώνοντας τους χώρους της Μαθητικής Εστίας 

που μέχρι πρόσφατα κατελάμβανε η ΔΗΚΕΔΑ. 

 

Τον Αγιασμό στις νέες εγκαταστάσεις τέλεσε ο Σεβασμιότατος Μητροπολίτης Ιερισσού, 

Αρδαμερίου και Αγίου Όρους κ.κ. Θεόκλητος, παρουσία του Δημάρχου κ. Στέλιου 

Βαλιάνου και του προσωπικού της “Φροντίδας”,  ο πρόεδρος της οποίας, Δημοτικός 

Σύμβουλος κ. Βασίλης Βασιλειάδης, έκανε μια σύντομη ανασκόπηση των δράσεων της 

ΔΗΚΕΔΑ της απαιτητικής αλλά επιτυχημένης χρονιάς που πέρασε, με επιστέγασμα την 

μετεγκατάσταση του φορέα στη νέα του έδρα. 

 

Από τα νέα γραφεία θα διοικείται πλέον το σύνολο των 14 δομών της “Φροντίδας” (ΚΔΑΠ, 

Παιδικοί Σταθμοί, ΚΑΠΗ, Βοήθεια στο Σπίτι, κλπ). 

 

Ο Δήμαρχος Αριστοτέλη κ. Στέλιος Βαλιάνος,  δήλωσε σχετικά: 

 

«Η Δημοτική Κοινωφελής Επιχείρηση, αποτελεί ένα από τα πλέον νευραλγικά κύτταρα του 

μηχανισμού του Δήμου Αριστοτέλη, στην προσπάθειά μας, να υπηρετούμε αποτελεσματικά τους 

Δημότες μας. Η φροντίδα μας για την... “Φροντίδα”, αντανακλά τη σημασία που δίνουμε στην 

κοινωνική πολιτική, ιδιαίτερα κατά την τρέχουσα δύσκολη -για πολλούς συμπολίτες μας- χρονική 

συγκυρία.  Ταυτόχρονα, η μετεγκατάσταση στο κτίριο του ΙΚΑ, αποτελεί μια ακόμα υπόμνηση της 

προσπάθειας που κάνουμε να νοικοκυρέψουμε τα οικονομικά του Δήμου μας, που όπως 

διαπιστώσαμε, κατέβαλε ενοίκια για αναξιοποίητους χώρους. Επιπλέον, η προσπάθεια που κάναμε 

για την αισθητική και λειτουργική αναβάθμιση των νέων εγκαταστάσεων πριν τη μεταφορά των 

γραφείων της ΔΗΚΕΔΑ, είναι και ένα έμπρακτο ευχαριστώ στον πρόεδρό της και στο προσωπικό 

της, για την προσπάθεια που κατέβαλαν όλο το προηγούμενο διάστημα, ανταποκρινόμενοι 

αποτελεσματικά σε αλλεπάλληλες προκλήσεις και κρίσεις.» 

 

Από το Γραφείο Τύπου 


